EAA4.-Probs.

Problema1. ( similar apartados a y b de Pavia 51) Para cierta población de asegurados se estimo la siguiente Función de supervivencia S(x) = (1-(x/100))1/2  con x([0,100]

Obtener: F(x), f(x),(63 , las probabilidades 30p50, 10q50, las defunciones que se producirá entre los 50 años y tres meses y los 60 años y medio a partir de cohorte inicial de l0=100000.

Solución1
La función de distribución y f. de densidad pueden directamente obtenerse de la de supervivencia: 
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Por otro lado, el tanto instantáneo de mortalidad se relaciona con la f. de supervivencia según la expresión:
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Que para el valor x=63 tomará el valor (63=0.0135
Las probabilidades temporales pedidas pueden obtenerse a partir de la f. de supervivencia como:
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Las defunciones hdx con x= 50 años + tres meses =50,25 años y h=60,5-50,25=10,25 serán:
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Problema 2 (  similar a Pavia 55)

La función de supervivencia de cierto colectivo es :
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Obtener:

a) El tanto instantáneo de mortalidad  para una edad de 58 años

b) La función de densidad de la variable edad de la muerte

c) El número medio de años que vive , por término medio cada fallecido entre los 70 y los 71 años.

Solución 2

a)El tanto instantáneo de mortalidad vendrá dado por:
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Que para 58 años toma el valor: (58=0.02218
b) 
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c) el número medio de años de vida que vivirán los que fallezcan entre los 70 y 71 años vendrá dado por la expresión:
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Los valores de S(70) y S(71) se calculan directamente de la expresión de S(x) como:

S(70)=0.27330 y S(71)=0.26586
Y por otra parte la integral quedará como:
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Y sustituyendo en la expresión inicial da : 0.49933
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